

НА ЛЕТНИХ ПОЛЕВЫХ

● Директор Ново-черкасского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской О. Вилинский:

— В разгар летних полевых работ артисты нашего театра выехали к труженикам сельского хозяйства северных районов области. Именно там самое напряженное время страды. И хотя с

полей люди возвращаются поздно, хотя и усталость дает о себе знать, в клуб идут с желанием, особенно молодежь. В пяти районах уже показали спектакли «Старший сын» и «Всеми забытый». На этих спектаклях побывало свыше шести тысяч зрителей. А впереди у артистов встречи с земледельцами колхозов Морозовского, Цимлянского и других районов Ростовской области.

Сов. Кульшица, 1971
3 авг.